

Közgazdálkodás és Közpolitika Tanszék szakszeminárium témái az MSc programban

2016 szeptember

Csengődi Sándor	<ul style="list-style-type: none"> - Hálózatos iparágak és ágazati szabályozás - Állami szerepvállalás a kutatás-fejlesztés és innováció ösztönzésében - KKV támogatások és versenyképesség - Állami közfeladatok hatékony ellátása - Szakpolitikák tervezése és értékelése - Fejlesztéspolitikai tervezés és az eredmények értékelése
Gajdusczek György	<ul style="list-style-type: none"> - Kormányzati / közpolitikai döntési folyamat elemzése: A dolgozat lehet egy-egy konkrét központi kormányzati, vagy önkormányzati közpolitikai folyamat elemzése, vagy valamely résztema (pl. minisztériumok közötti kooperáció, civil szerveződések szerepe) feldolgozása. - A közpolitikák megvalósításának (implementáció) elemzése: A dolgozat foglalkozhat egy-egy konkrét közpolitikai megvalósításának elemzésével, vagy valamely résztema (pl. a jogszabályok betartatása, a helyi hivatalok és hivatalnokok szerepe a megvalósításban) feldolgozásával. - A jog, illetve a jogias gondolkodás és működés szerepe a magyar kormányzati tevékenységben: A dolgozat a konzulensnek a témában megjelent munkái alapján, illetve azokhoz kapcsolódóan mutat be elméleti, illetve empirikus
Hajnal György	<ul style="list-style-type: none"> - A gazdasági-pénzügyi válság hatása a kormányzat szerkezetére és működésére Magyarországon és Európában - A magyar közigazgatás kulturális jellemzői és azok alakulása. - Politikai és adminisztratív kontroll; bürokratikus autonómia és átpolitizáltság a magyar közigazgatásban
Halász Anita	<ul style="list-style-type: none"> - Oktatás- és szociálpolitika - Szakpolitikák hatásainak értékelése - Decentralizáció, fiskális föderalizmus - Gazdasági kormányzás az Európai Unióban - Fejlesztéspolitika az Európai Unióban
Jenei György	<ul style="list-style-type: none"> - Döntéshozatal és megvalósítás, es kölcsönös viszonyuk a közpolitikában - Közigazgatás menedzsment reformok sajátos vonásai Közép- Európában és Magyarországon
Kádár Krisztián	<ul style="list-style-type: none"> - Közigazgatási reform elmélete és gyakorlata - Innovatív technológiák a közigazgatásban
Mike Károly	<ul style="list-style-type: none"> - A vállalkozói gazdaság formális és informális intézményeinek közgazdasági elemzése - Közjavak, közös erőforrások közösségi kormányzása - Kormányzati szervezetek, döntéshozatal közgazdasági elemzése
Pásztor Miklós	<ul style="list-style-type: none"> - Szociálpolitika a XXI. században - A közösségi média hatása a közpolitika elemzésben
Váradai László	<ul style="list-style-type: none"> - Választott probléma közpolitika elemzése. - Választott közpolitikai szakterület elemző feldolgozása. <p>(A probléma vagy a szakterület, és az alkalmazott módszer ki- és megválasztása a témavezetővel történő egyéni konzultációt igényel.)</p>